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7. ročník ” Frymburského Plesu v Opeře ” 
 
 7. ročník “Frymburského .Plesu.v .Opeře“, který se                                                                                                         
letos konal v sobotu 25. ledna, byl  opravdu velmi 
důstojným a vydařeným zahájením plesové  
sezony. Ples se  jako vždy v posledních letech konal ve 
velkém sále Wellness Hotelu Frymburk, který v rámci 
spolupráce s městysem na tuto akci poskytl své prostory k 
pořádání plesu zcela zdarma – děkujeme. Do týdne od 
zahájení prodeje vstupenek bylo téměř vyprodáno (celkem 
213), velké množství cen (166) v  tombole zaručilo výhru 
skoro každému, výtěžek z tomboly a šatny byl  odveden v 
hotovosti do pokladny městyse a bude následně využit pro 
podporu kulturních akcí našeho městečka. Sponzorům bylo 
vícekrát poděkováno přímo na plese a jejich seznam 
předkládám ke konci tohoto příspěvku. Naši dobrovolní 
hasiči v čele s  Antonínem Labajem a Josefem Trávníčkem 
se na jedničku zhostili pořadatelské služby. Kapela byla 
úžasná, program vyhovoval, takže se všichni dobře bavili. S velkou radostí jsem předal první cenu, malý skútr Kentoya 
Sharky 125, který vyhrál na bílý lístek z tomboly s číslem 111  náš frymburský ob čan Josef Dirbák, věřím, že si jej užije.  
 
  ooooo pppppppppppppppppppp 

Děkuji sponzorům: Auto Linhart Borek ČB, A.S.A. České 
Budějovice s.r.o., BIG FISCH Václav Schneider, CAMP 
Vřesná - Pavel Mai, Cukrárna Wellness Hotel Frymburk – p. 
Hana Jedličková, Český rybářský svaz – p. Langer, Eva 
Neumannová,...Hotel..Kupec, Hotel Maxant - manželé 
Semšovi, Kadeřnictví Milena Juháňáková, Honební spol. 
Vřesná, Lipno Centrum s.r.o, Lipno servis s r.o. , MARY KAY 
- Eva Pyzsková, Obchod.s.přírodními.produkty. p. Nekolová, 
Obchodní domek Rillich, OTRE spol.s r.o., OK.Signistav 
.s.r.o.,.Radek Märtl,.Průvodce GrenzGenial, Sport Řezáč, 
Skiareál Sternstein, Sportovní velkoobchod Slávik, SPAR – 
Boháč a spol., Restaurace POHODA - manželé.Račákovi, 
Restaurace .Hotel .Maxant - manželé 
Procházkovi,.Restaurace..Nautilus.pan.Markovič,.díky.kterým 
byl.ples tak.kvalitní.jjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjj jjjjjjjjjjj    

                                                                                                                                                                             Oto Řezáč - starosta  
pppppppppppppppppppppppppppppppp                                                                                                                                                                        
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Zprávy z naší školy 

Lyžování na Martě 

Ve středu 15. 1. a ve čtvrtek 16. 1. absolvovali žáci I. stupně 
naší školy ve frymburském dětském parku médi Kubíka 
lyžařský minikurz. Vstup do areálu, lyžařské vybavení i 
výuka pod vedením zkušených instruktorů nám byly 
poskytnuty zdarma. Byli jsme mile překvapeni, jakou 
pozitivní odezvu mělo lyžování zvlášť u úplných 
začátečníků. Ti stáli na lyžích poprvé a většina z nich si za 
dvě hodiny intenzivní výuky dokázala velice slušně osvojit 
základy lyžování. Uvádíme některé z mnoha písemných 
prací, které nám děti napsaly (odpovídaly na otázku, co se 
jim na lyžařském dopoledni nejvíce líbilo, nebo psaly malou 
zprávičku paní vychovatelce).gggggggggggggggggggggggg 
 Chtěli bychom tímto poděkovat především panu Martinu 
Dlouhému za uskutečnění této akce v jeho novém lyžařském 
areálu Skipark Frymburk, panu Luboši Krejzovi a jeho 
společnosti Lipno Centrum za zapůjčení vybavení i 
instruktorů a velice vstřícný a profesionální přístup, panu 
Petrovi Procházkovi za lahodné párečky, teplý čaj a odvoz 
lyžařského vybavení, panu Janu Pavlíčkovi za sladkou 
odměnu a příjemnou obsluhu a paní Martě Slípkové, která 
byla „po tlapce“ méďovi Kubíkovi.hhhhhhhhhhhhhhhhhhhh 
 Věříme, že se podaří problémy s provozem dětského 
skiareálu rychle odstranit a my se budeme moci těšit na 
intenzivnější spolupráci, protože pro naši školu je vznik 
tohoto dětského lyžařského centra obrovským přínosem.                                                                                             

Zápis do 1. třídy 

 Základní škola a Mateřská škola Frymburk oznamuje všem 
rodičům budoucích prvňáčků, že zápis do 1. třídy pro školní 
rok 2014/2015 proběhne ve středu 5.2.2014 od 13.00 do 
17.00 hodin. Při zápisu rodiče předloží občanský průkaz a 
rodný list dítěte. Těšíme se na budoucí prvňáčky! 

ŠKOLA NANEČISTO 

I v tomto školním roce proběhne ŠKOLA NANEČISTO – tj. 
10 setkání předškoláků a jejich rodičů s budoucí třídní 
učitelkou Mgr. Annou Ševčíkovou a výchovnou poradkyní 
školy Mgr. Miloslavou Baldovou. Setkání jsou plánována 
v týdnu od 17.2.2014, hned po jarních prázdninách, 1x týdně 
vždy.ve.čtvrtek.ggggggggg 
                 Mgr. M. Minaříková, ředitelka ZŠ a MŠ Frymburk 
gggggggggggggggggggggggggjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjj

jjjjjjjjjjj  
  

 

 

Frymburské slavnosti 2014 

V rámci Frymburských slavností bude na různých místech 
městyse instalována série fotografických výstav 
frymburských občanů. Pokud má tedy někdo pěkné snímky 
z jakékoli oblasti (koníčky, cestování, pohnuté životní osudy 
apod.), kterými by se chtěl pochlubit a které by se daly 
souhrnně realizovat jako další výstava, budeme rádi. V 
optimálním případě, pokud se tedy najde zajímavý počet 
fotografů, se můžeme pokusit ve spolupráci s pelhřimovskou 
Agenturou Dobrý den o vytvoření českého rekordu v počtu 
výstav na jednoho obyvatele. Fotografie by byly zhotoveny 
po konečném sesbírání od odvážlivců hromadně 
pravděpodobně ve formátu A4, případně i A3 bez finančních 
nákladů pro autory. Samozřejmě rozlišení by mělo být 
dostatečné pro tak velký tisk. V rámci programu 
Frymburských slavností by byla připravena mapka s 
jednotlivými výstavami, aby návštěvníci netápali a mohli 
mezi jednotlivými vystoupeními příjemně strávit čas 
obdivováním našich aktivit a fotografických schopností.  

V případě zájmu se ozvěte na tel. 602 443 408 nebo na mail: 
ivan@rillich.cz. Klidně je také možné rovnou doručit 
obrázky (20-30 ks) na DVD nebo na flash disku do trafiky. 
Po přehrání budou nosiče pochopitelně vráceny. 

 

                                                 Za OS Lipno – Dunaj - Ivan Rillich 
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V měsíci únoru  2014 bude pracovnice ÚM přítomna na radnici 
v sobotu 22.2. od 08,00 do 12,00 hodin.  

V měsíci únoru se zasedání ZM  bude konat 
 26.2.2014  od 17,00 hodin v obřadní síni ÚM Frymburk.     

 

 
Městys Frymburk pronajme bytovou jednotku 1+1 

 v čp. 138 (1pokoj 10 m2, kuchyň 20 m2,  
předsíň 10 m2, koupelna, WC, balkon, sklep).  

Vytápění – dálkové, nájem cca 1000 Kč, služby cca 2500 Kč 
--------------------------------------------------------- 

Městys Frymburk pronajme bytovou jednotku 2+1 
 v čp. 139 (1pokoj 18,40 m2,2 pokoj 9,80 m2, kuchyň 8 m2,  

předsíň 4 m2, koupelna, WC,komora 2 m2).  
Vytápění – dálkové, nájem cca 1900 Kč, služby cca 4300 Kč 

Žádosti předkládejte dle schválených všeobecných podmínek pro 
přidělení bytů  (www.frymburk.info) do 21.2.2014. 

 

 

 NOVÁ  OTEVÍRACÍ  DOBA  LÉKÁRNY  
 

od 16. dubna do 31. října:  
pondělí až pátek - 08:15 - 11:30 / 12:30 - 15:00 

 
od 1. listopadu do 15. dubna: 

pondělí, středa, pátek - 8:15 - 11:30 / 12:30 - 15:00 

 

3. FRYMBURSKÝ MASOPUST 

 
Pořádá městys Frymburk  

a Frymburský svaz žen – masopustní spolek. 

Sobota 15.2. 2014 od 10,00 hodin 
 

NÁMĚSTÍ:   
        Po vykoupení masopustního práva od pana starosty  

       projdeme náměstí od domu k domu, zatančíme a  
       zazpíváme si s hospodáři a hospodyněmi. 

HLAVNÍ K ŘIŽOVATKA:  
           Masopust bude ukončen zabitím medvěda  

           před  ”Frymburskou hospůdkou” 
 

        Po celý den za doprovodu hudby 
 

             Všichni jste srdečně zváni na masopustní taškařici                                             
ať už v masce nebo bez masky! 

 

 

380 734 114,podatelna@frymburk.info,www.frymburk.infojjj
jjjjjjjj  

Skvělé umístění na turnaji v Boccie 

  Ve čtvrtek 23. ledna jsme se s dětmi zúčastnili dalšího 
turnaje 2. ligy v Boccie. V předchozích turnajích se nám 
vedlo skvěle a druhé místo v průběžném pořadí nám unikalo 
o jediný bod. Na čtvrteční turnaj jsme přihlásili dva týmy - 
Mazáky a Benjamínky. Turnaje se zúčastnilo 12 týmů z 
celého Jihočeského kraje. Celkem každý tým sehrál 3 
zápasy. A jak jsme dopadli? Nebudu vás napínat. Skvěle :-). 
Mazáci s velkým náskokem bodů získali 1. místo a putovní 
pohár, který budeme na jaře obhajovat. A Benjamínci? Ti k 
překvapení všech skončili na krásném třetím místě.  
 Na vánočním turnaji 21. prosince, který jsme pořádali 
pro rodiče s dětmi, jste si někteří "dospěláci" hru vyzkoušeli. 
Jistě mi dáte za pravdu, že to není až tak jednoduché.  
 Pokud by vás Boccia oslovila nebo se našel nějaký 
sponzor, který by nás chtěl podporovat, zde je kontakt: 
hartmanova@zsfrymburk.cz, telefon:774172764. Můžete se 
také podívat na naše webové stránky: www.zsfrymburk.cz. 
Najdete nás pod zájmovými kroužky.  
 Závěrem mi dovolte, abych poděkovala všem, bez 
kterých bychom těchto úspěchů nedosáhli. Hlavně dětem, 
které skvěle reprezentují nejen školu, ale i " náš" Frymburk, 
pánům Boháčovi a Markovičovi za bezpečnou dopravu do 
Českých Budějovic a Petru " Kendymu " Bezpalcovi, který 
nám zajistil výrobu dresů. JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJ 
 
              Za Boccia Šumava Frymburk Gabriela Hartmanová 
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Frymburský pindík 2013, konaný 25.1. 2014 

Protože tradiční účastníci turnaje jsou nebývale pracovití a 
skoro všichni byli v původním sobotním listopadovém 
termínu v práci, museli jsme se s ročníkem 2013 
přehoupnout do roku 2014. Změnou bylo místo konání a to 
restaurace Na Hřišti na hřišti. Díky Gorovi, že nás tam přijal, 
zatopil a staral se o nás. Nejdůležitější informací je 
premiérové vítězství Zdeňka Novotného po finálové více 
než dvouhodinové bitvě s pětinásobným šampionem 
Milošem Liškou.fhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhf 
ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff  
Takže výsledky: 

1. Zdeněk Novotný                           5.  Ivan Rillich                                         
2. Miloš Liška                                   6.  Pavel Lučan   
3. Jirka Mondek                                7.  Marek Grohmann 
4. Jan Sáček Salzer                           8.  Robert Hartman 
 
Patnáctý ročník se uskuteční v sobotu 22.11.2014, tak si 
sakra tu práci nějak zařiďte! 

                                        Za OS Lipno-Dunaj - Ivan Rillich 

Kniha výstupů na ,, Martu ” 

(Těm, kteří pořád brblají, že to není ,,Marta" - některé názvy 
se, ač nelogicky  v hovorové řeči poněmčují, některé naopak 
počešťují.) 
I v tomto roce bylo možno se zapsat do knihy výstupů, která 
je ve schránce vedle kaple. Je zde pěkný výhled často i na 
část alpského pohoří. A tak i díky počasí je každý výšlap 
jedinečný a nikdy se neomrzí. Lidí, kteří to tam mají rádi, je 
hodně, a tak kniha slouží i jako seznam milovníků pohybu a 
romantiky. Zapisování není žádná soutěž, ale přesto bych 
rád zmínil několik úžasných výkonů, které se dají v knize 
vyčíst. 
První, co zaujme a pootevře vám ústa v němém úžasu, je 
výkon paní Anny Petrášové. Za celý rok nevynechala jediný 
den, kdy by nepohlédla na naše městečko z nadhledu!LLLL 
Neuvěřitelné!  Hodně často se tam mohla potkat i s těmito 
spoluobčany: 
 
Jaroslav Salzer , který vyšlápl na vršek 373 x ve 349 dnech, 
Marie Golasová s pejskem - 415 x ve 310 dnech,mmmmmm 
Hana Pospíšilová - 229 x ve 219 dnech,mmmmmmmmmmm 
Martin Řezáč -  210 x ve 159 dnech,mmmmmmmmmmmm  
Pavla Salzerová - 155 x ve 147 dnech,mmmmmmmmmmm 
Marie Nekolová - 115 x ve 115 dnech,mmmmmmmmmmm 
a s mnoha dalšími, kteří se nesčítají nebo nepíší. 

(Koho zajímají podrobnější výsledky, nenajde je na netu, ale 
pouze vyvěšené u knihy výstupů.) 

Všechny tyto příznivce zveme 27. dubna na ,, Frymburskou 
1000 ", kdy si zachodíme, povyprávíme, posedíme i 
se občerstvíme...  

Děkujeme paní A. Petrášové, že opět připravila novou knihu 
a všem, kdo o knihu pečují. Děkujeme i všem, kdo knihu 
neničí. 
                                   
                                    Za  OS Lipno - Dunaj - Nekola Martin 

Vánoční nohejbalový turnaj 

 Dne 25.12. 2013 na první svátek vánoční se uskutečnil 
v tělocvičně naší ZŠ již 31. ročník Vánočního 
nohejbalového turnaje trojic o Putovní pohár Pepina. Tento 
tradiční turnaj byl také věnován vzpomínce na naše  
kamarády pana Josefa Dorovína a pana Josefa Nováka, kteří 
nás v posledních dnech  roku bohužel opustili. Celkem se do 
bojů zapojilo šest trojic  a hrálo se  systémem každý s 
každým. 
 Šesté a páté místo obsadila družstva Kaplice a 
Frymburku B. Čtvrté místo získalo družstvo Kájova. Na 
třetím  a druhém místě se umístila družstva z Větřní a 
vítězem se stalo opět naše  ”áčko” ve složení F. Malina, D. 
Račák, J. Šuník ml.rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 
 Velké poděkování patří vedení základní školy za to, že 
umožnila konání této akce, dále úřadu městyse za zajištění 
cen, p. M. Šuníkovi za občerstvení, p. Z. Kyselovi za 
zajištění tepla, našim rozhodčím p. V. Mertlovi a p. V. 
Tomkovi a nakonec p. V. Šislerovi st. a rodině Reifových za 
pomoc při organizaci.KoKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK  
                                                                     František Malina   
 
 

 

  AKCE WELLNESS HOTELU FRYMBURK 

 
ZIMNÍ KOSMETICKÁ PROM ĚNA S MARY.KAY  
Termín: 11.1.2014 od 11 do 18 hod. v  prostorách lobby 
baru 
Čeká Vás: péče o pleť (odborná analýza a ošetření pleti), 
denní líčení (proměna) a poradenství (celkem cca 60 min.)  
 
Nechte se hýčkat profesionálním týmem kosmetiček zcela 
zdarma! 
Z kapacitních důvodů je nutné se objednat na recepci hotelu. 
 
VALENTÝNSKÉ MENU  
-  Sekaný tataráček z marinovaného norského lososa v      
   portském víně s opečenou bagetkou 
- Grilovaná prsíčka z divokých kachen na švestkové omáčce 
   s perníkovým nokem 
- Smetanová jahodová srdíčka 
 
Cena: 320,- Kč/osoba 
Platnost menu: 14.-16.2.2014 
 
VI. JARNÍ PLES WELLNESS HOTELU FRYMBURK   
Termín:   22.3.2014 od 20 hod. 
Program večera:  
- žonglérské vystoupení Circle Cirkus 
- jako hlavní host vystoupí Iva Pazderková 
- k tanci a poslechu zahraje kapela TopBand 
- v lobby baru proběhne diskotéka DJ Davida Borovky 
- bohatá tombola 
 
Vstupné:  restaurace  - 350,- Kč 
V ceně vstupenky je již welcome drink a drobné občerstvení. 
 
Vstupenky budou v předprodeji od 10.3.2014 na hotelové 
recepci. 



 5 

Činnost pěveckého sboru Harmonie 

 za rok 2013 

Dovolujeme si vás informovat o činnosti frymburského 
pěveckého sboru Harmonie za uplynulý kalendářní rok 
2013. 
 Pod naším vedením se uskutečnilo celkem 8 hodnotných 
koncertních vystoupení, která se ve všech případech setkala 
s nadšeným ohlasem publika. Naše koncerty se uskutečnily 
nejen na půdě městyse Frymburka, ale reprezentovali jsme 
Frymburk i v jiných městech.LLLLLLLLLLLLLLLLLLLL  
 Tři koncerty se uskutečnily v rámci přeshraničního 
projektu „Haló sousede, haló partnere“.HHHHHHHHHHH 
 V polovině června 2013 jsme uspořádali první společný 
koncert v muzeu městyse, na který jsme pozvali hosty 
z Rakouska, Dr. Galleého a manželkou. S nimi bylo pozváno 
i rakouské obecenstvo, které zcela zaplnilo prostory muzea a 
nadšeně odměňovalo účinkující potleskem i hlasitými 
ovacemi. 
 Další koncert – slavnostní – jsme uspořádali ve státní 
svátek 6. 7. 2013 v místním kostele, opět  za účasti 
rakouských hostů. I tento koncert byl obecenstvem vřele 
přijat. Z koncertu jsme pořídili videozáznam na DVD, který 
nabízíme veřejnosti prostřednictvím frymburského 
infocentra. Rovněž záznam z vánočního koncertu ve V. 
Brodě bude v nejbližší době k dispozici.GGGGGGGGGGG 
 Začátkem srpna 2013 jsme přijali pozvání na tradiční 
slavnosti družební obce Vorderweissenbach v Rakousku, 
kde jsme přednesli cca hodinový program.GGGGGGGGGG 
 V druhé polovině srpna vystoupil sbor v rámci 
Královského hudebního festivalu Zlatá Koruna, 
v boletickém kostele, kde se sešlo mezinárodní obecenstvo, 
které sbor odměnilo nadšeným potleskem. Na základě tohoto 
úspěchu jsme byli pozváni ještě jednou do kostela 
v Boleticích, tentokrát u příležitosti oslav Dne veteránů, 
který jsme absolvovali v listopadu loňského roku.  V témže 
měsíci jsme s vánočním programem vystoupili, pro 
frymburské.důchodce,.ve.Wellness.hotelu.Frymburk.hhhhhh
hh Vyvrcholením naší činnosti byly vánoční koncerty. Ty 
jsme uskutečnili ve Frymburku a Vyšším Brodě. Ve 
Frymburku se koncert konal o 2. vánočním svátku, kde nám 
bylo odměnou nadšené obecenstvo, které zcela zaplnilo 
kostel a vyžádalo si spontánním potleskem několik přídavků. 
Se stejně nadšeným ohlasem jsme se setkali na našem 
posledním koncertu ve Vyšším Brodě, kde pod záštitou 
převora kláštera jsme mohli v nově zrekonstruovaném 
kostele vystoupit. Zážitek umocnilo nádherné prostředí 
kostela i nadšení diváků, kdy nám i jednotlivci, po ukončení 
koncertu, osobně děkovali za nádherný zážitek a vyslovili 
přání, abychom příští rok přijeli znovu.GGGGGGGGGGGG 
 Velmi si ceníme účasti starosty  Vorderweissenbachu, 
pana Leopolda Gartnera, který rád přijal pozvání na všechny 
tři naše koncerty, pořádané ve Frymburku.GGGGGGGGGG 
 Naší snahou bylo reprezentovat městys Frymburk na 
všech pódiích a ohlas, který jsme všude sklidili, je důkazem 
toho, že se nám to podařilo. 

Závěrem malé shrnutí: prakticky na každé naše vystoupení 
jsme připravili samostatný program. To nám sice velmi 
zkomplikovalo přípravu, neboť jsme museli na pravidelných 
zkouškách průběžně nacvičovat souběžně dvojí repertoár, 
což bylo pro mnohé členky sboru  velmi náročné, ale 
nadšené ohlasy a reakce publika nám všechno vynahradily. 

 

Poděkování 

všem divákům, kteří nás svou účastí přišli v loňském roce 
podpořit. Zároveň chceme vyslovit přání, že se s nimi 
setkáme i v letošním roce na všech koncertech, které pro ně 
připravíme. Jejich účast a potlesk jsou naší největší 
odměnou. 

         Za vedení sboru Harmonie Naďa a Vladimír Rolčíkovi 

 

 Údaje z frymburské meteostanice 

  našeho městyse a základní školy 

LEDEN 2014 

 

 

Průměrná teplota (7, 14, 21 h)     -0,3°C 
Průměrná teplota (všechny hodnoty)   -0,5°C 
Nejvyšší teplota – 04.01.   15:25    8,3°C 
Nejnižší teplota – 26.1.    00:00 -8,6°C 
Průměrná teplota v 7 h   -0,9°C 
Průměrná teplota v 14 h    0,2°C 
Průměrná teplota v 21 h -0,4°C 
Průměrná maximální teplota    0,8°C 
Průměrná minimální teplota   -1,6°C 
Nejteplejší den (max. prům. teplota) 
– 04.01. 

    5,9°C 

Nejchladnější den (min. prům. 
teplota) – 25.1. 

-4,6°C 

Klasifikace dnů 
Arktické: 0 
Ledové: 19 
Mrazové: 27 
Chladné: 29 
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Sbor dobrovolných hasičů ve Frymburku  
si Vás dovoluje pozvat, 

 
v sobotu 22. února 2014 od 19,oo hodin 

 do sálu Pensionu Stará škola  
na již tradiční  

IV. HASI ČSKÝ  PLES  

K tanci a poslechu bude vyhrávat TaJ Duo. 
V rámci programu Vaše oči potěší a boky rozvlní taneční 

kroužek Základní školy ve Frymburku, pod vedením 
 paní učitelky Nováčkové. 

Připravena je již tradi ční bohatá tombola.  

Předprodej vstupenek bude zajišťován podomním prodejem 
a také od 17.02.2014 

v infocentru (muzeum Frymburk).  
Cena vstupného 100 Kč.  

Přijdete-li se pobavit, přispějete a podpoříte činnost 
dobrovolných hasičů. 

 
Informace a případné rezervace vstupenek: 

 Radka Kubátová tel.: 774542768 

 

Pronajmu kompletně vybavený domek k celoročnímu 
bydlení ve Frymburku. Velikost 4+kk, koupelna, 2x WC, 
kůlna na nářadí, malá zahrádka. Vytápění – elektrokotel. 
Nájem 10.000 Kč/měsíc + energie.lllllllllllllllllllllllllllllllllllll   
Upřednostňuji nekuřáky. Volejte: 606 935 664 

 

Trápí Vás daně a účetnictví? 
 
Zpracováváme :                                             Garance: 
-    účetnictví                                                     - praxe 
-    mzdy                                                            - pojištění 
-    daňové přiznání                                           - seriosnost 
-    kontakt s institucemi                                    - vstřícnost 
-    řešení úvěrů 
-    podnikatelské záměry a další témata 
      
Kontakt.: Veronika Zifčáková tel.: 604 435 651 
                  Ing. Zifčák František tel.: 603 364 633 
                  mail: zflipno@email.cz 
                  Frymburk- Blatná 23 

 

CHCETE SI PŘIVYD ĚLAT??  
Hlídání dětí, úklid, péče o seniory, asistence 
 hendikepovaným. 
ZDARMA se registrujte, vytvořte profil a rodiny Vás budou 
následně sami kontaktovat. 
WWW.RODAKO.CZ  

Akce v únoru na Lipně 

  1.2. - Lipno bez bariér 
  1.2. - Ski Tour - testování lyží Scott 
  1.2. - Dětské Apré Ski ve Foxparku 
  2.2. – Vítání hostů ve Foxparku 
  5.2. - Průvodce zdarma na Stezce korunami stromů 
  8.2. - Atomic Skitesting 
  8.2. - Dětské Apré Ski ve Foxparku 
  9.2. - Vítání hostů ve Foxparku 
12.2. - Se 4 na vrchol 
12.2. - Průvodce zdarma na Stezce korunami stromů 
14.2. - Lipenská pusa 
15.2. - Testování lyží SPORTEN 
15.2. - Dětské Apré Ski ve Foxparku 
16.2. - Vítání hostů ve Foxparku 
19.2. - Průvodce zdarma na Stezce korunami stromů 
22.2. - Kramolínský obřák 
22.2. – Lipno tančí 
22.2. - Testování lyží Fisher 
22.2. - Snow Adventure 
22.2. - Dětské Apré Ski ve Foxparku 
23.2. - Vítání hostů ve Foxparku 
26.2. - Průvodce zdarma na Stezce korunami stromů 

Více na www.lipno.info 

 

 

  
HOSTINEC NA HŘIŠTI NABÍZÍ 

DENNĚ POLEDNÍ MENU ZA 65 K č. 
- VÝBĚR ZE DVOU JÍDEL - 

 

 

 

FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ     
Vydává Úřad městyse ve Frymburku 1x za měsíc 
Řídí redakční rada: O.Řezáč, M.Šuníková 

Zodpovědný redaktor: S.Märtlová, tel.: 724 966 060 
Tisk: Úřad městyse Frymburk, počet výtisků 530 

www.frymburk.info


